

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Психологія» підготовки доктора філософії
за спеціальністю 053 «Психологія» в Уманському державному
педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-наукову програму «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» розроблено у Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини робочою групою фахівців, яку очолює доктор психологічних наук, професор О.Д. Сафін, відповідно до вимог чинного законодавства у сфері підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Рецензована програма є чітко структурованою. У ній ґрунтовно розкрито мету та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачено академічну мобільність. Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента ОНП, оскільки дозволяє підготувати майбутнього доктора філософії не лише як ефективного науково-педагогічного працівника, а й психолога-практика, здатного ефективно організувати та виконувати заходи психологічного забезпечення в умовах бойових дій.

Зміст і структура освітньо-наукової програми «Психологія» є логічною, ОНП містить освітні компоненти загального та професійного циклів підготовки, які забезпечують формування висококваліфікованих фахівців та активно сприяють розвитку дослідницьких навичок здобувачів вищої освіти. Вона передбачає проведення власних наукових досліджень, участь у міжнародних конференціях та публікації наукових статей у провідних наукових виданнях. Такий підхід допомагає здобувачам не лише засвоювати теоретичні знання, але й активно вносити свій вклад у розвиток психологічної науки.

ОНП «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» забезпечено потужним науково-педагогічним складом, усі фахівці є визнаними експертами у своїх галузях і мають багаторічний досвід у викладанні та науковій діяльності. Вони створюють стимулююче навчальне середовище, де здобувачі отримують не лише знання, але й практичні навички, необхідні для успішної кар'єри в обраній галузі.

Зважаючи на логічність, ґрунтовність та високу якість змісту ОНП, її відповідність вимогам до освітніх програм третього (освітньо-наукового) рівня, освітньо-наукову програму можна рекомендувати для реалізації у Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Рецензент:

завідувач кафедри психології

Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

доктор психологічних наук, професор

Світлана КУЗІКОВА

« 19 » лютого 2024 року



Кузікової С.
засвідчую